
Retour sondages
évaluation établissement 

25 personnels administratifs, de Région et de restauration.



7

14

4

Comment jugez vous le travail en équipe dans le cadre de vos 
missions ?

Très bien développé

Bien développé

Pas assez développé



5

5

10

5

Echangez-vous sur les élèves avec vos 
collègues de l’établissement ?

Jamais

1 fois par mois

1 fois par semaine

Plusieurs fois par semaine

7

15

10

11

514

8

14

17

3

Avec qui échangez-vous ?
AS

CPE

Enseignants

Infirmière

AESH

Administratifs

Personnels de collectivité
territoriale

Personnels de direction

Vie scolaire

Psy-En



20

4

1

Comment vous sentez-vous intégré 
dans le lycée

Bien

Plutôt bien

Pas du tout

7

7

10

Vous sentez-vous représenté au 
conseil d’administration

Oui

Plutôt oui

Non



11

12

0

Avez-vous le sentiment que 
votre travail est considéré

Oui

Plutôt oui

Non

18

5

2

Pensez-vous que votre travail 
est important pour le bon 
fonctionnement du lycée

Oui

Plutôt oui

Non

10

13

2

Comment décririez-vous 
vos conditions de travail

Très
satisfaisantes

Satisfaisantes

Peu
satisfaisantes



Diriez-vous que vous vous sentez respecté par 

19

3

Les 
lycéens/étudiants

Oui

Non 21

2

Les professeurs

Oui

Non
24

0 Vie sco/CPE

Oui

Non
24

0

Vos collègues

Oui

Non

24

0

La direction

Oui

Non
23

0

Autres personnels

Oui

Non 18

2

Les parents

Oui

Non



Avez-vous le sentiment que votre travail est considéré par : 

14

8

Les élèves

Oui

Non

22

2

Les adultes du lycée

Oui

Non

19

0

Les parents

Oui

Non



8

17

Souhaiteriez-vous que l’on vous 
propose d’intégrer des projets du 

lycée

Oui

Non

4

20

Etes-vous engagé dans un projet avec 
d’autres adultes du lycée 

Oui

Non



17

2

4

Que pensez-vous du projet 
développement durable ?

Projet positif

Projet peu utile

Je ne sais rien

1

2

1

1

1

1

Quel autre projet du lycée connaissez-
vous ?

Aucun

Sentinelles et référents

LGBT

Negolab

Economies d'énergies

Portes drapeaux



7

18

Au cours des 3 dernières années, avez-
vous participé à des formations ?

Oui

Non

7

6

4

0

4

Si non, pour quelles raisons :

Le choix des formations
ne correspondait pas à
mes attentes

Je n'en ressentais pas le
besoin

J'ai trop de travail

Les formations n'ont pas
été validées par la
hiérarchie

Autres



10

14

1

Comment évaluez-vous vos compétences 
numériques ?

Débutant

Courant

Expert

12

4

6

3

Dans l’usage des outils informatiques, 
quel besoin de formation ressentez 

vous :

Aucun

Compléments sur des
points

Formation qui stabilise
les fondamentaux

Formation de base

12

8

Souhaiteriez-vous la suivre au lycée ?

Oui

Non



Comment évaluez-vous : 

1

14

10

L’ambiance au sein de votre service

Pas satisfaisante

Satisfaisante

Très satisfaisante

1

1012

Votre bien être dans l’établissement

Pas satisfaisant

Satisfaisant

Très satisfaisant



Globalement, comment considérez-vous :

0

18

5

Le bien être des élèves 

Pas satisfaisant

Satisfaisant

Très satisfaisant

1

16

7

L’ambiance dans le lycée

Pas satisfaisante

Satisfaisante

Très satisfaisante



Etes-vous satisfait : 

1
3

12

9

Des espaces de travail

Pas du tout

Pas tout à fait

Assez

Tout à fait

1

8

8

5

Des espaces de détente

Pas du tout

Pas tout à fait

Assez

Tout à fait

0

2

14

9

De votre emploi du temps et 
de l’organisation de travail

Pas du tout

Pas tout à fait

Assez

Tout à fait

1 1

13

8

Des modalités d’écoute 
des personnels 

Pas du tout

Pas tout à fait

Assez

Tout à fait

1
0

11

5

De la qualité des 
repas

Pas du tout

Pas tout à
fait

Assez

Tout à fait

3

6

11

4

De la communication 
interne

Pas du tout

Pas tout à
fait

Assez

Tout à fait

1

5

12

2

De la 
communication 

externe

Pas du
tout

Pas tout à
fait

Assez



19

3

5

Pour finir, pouvez-vous précisez ce que vous 
souhaiteriez faire l’année prochaine ?

Continuer votre profession
dans cet établissement

Continuer votre profession
dans un autre établissement

Vous réorienter Commentaires : 
La Région manque de moyens pour que l'on fasse des stages professionnels

Réserve par rapport aux institutions, charge de travail, urgence, 
rémunérations


